



జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

చదవండి.. చదివించండి..

జాతీయ వార్త తెలుగు దినపత్రిక

మా పత్రిక అభివృద్ధికి పాఠకులు, శ్రేయోభాగావులు, మిత్రులు, అధికారులు సహకరించాలని మనవి. మీకు మందలాలో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా.. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారా.. అయితే వాటిని మా దృష్టికి తీసుకురండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించి మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్ళాలి - వర్చువల్ ఓపీలర్, ఫోన్: 9963063761

epaper: jatheyjavaartha.com www.jatheyjavaartha.com

సోమవారం 23-12-2024

శ్రీకాకుళం సంపుటి: 2 సంవత్సరం: 200 పేజీలు: 4 పే: రూ.7



కీలకీ

- * లక్షకి రెండు లక్షలు, బంగారు బస్సులు అంటూ మోసగించిన మహిళ
- * సుమారు కోటి రూపాయలు వరకూ అప్పులు
- * మోసపోయామని గుర్తించిన బాధితులు
- * ఇంటికి వెళ్ల నిలబడతే * పరాలోలో మోసగత్తె దేవి
- * ధర్మాకు సిద్ధమవుతున్న బాధితులు



ఫిర్యాదు ఇస్తే కేసు నమోదు చేస్తాం

అప్పులు తీసుకొని తిరిగి ఇవ్వడం లేదన్న విషయం నా దృష్టికి కొద్దిరోజుల క్రితం బాధితులు తెచ్చారు. ఇరువద్దాలను పిలిచి అడిగితే వారం రోజుల్లో ఇస్తామని బాధితులతో అప్పు తీసుకున్న ఆమె అన్నారు. రాతపూర్వకంగా బాధితులు ఎవరు ఫిర్యాదు చేయకపోవడంతో కేసు నమోదు చేయలేదు.

- నారాయణస్వామి, ఏప్రిల్ నౌపద



సంతోషమ్మకా, డిసెంబర్ 22 (వార్త): తక్కువ వైంలో ఎక్కువ డబ్బు సంపాదించాలన్న ఆశ.. పెద్దగా కష్టపడకుండానే లక్షలకు లక్షలు కొల్లగొట్టేయాలన్న తపన.. అందుకోసం జనాలను ఏమూర్తడమే పనిగా పెట్టుకుంది.. నౌపదకు చెందిన కిలేడి దేవి. లక్షకి రెండు లక్షలు, బంగారు బస్సులు ఇస్తానని చెప్పి పలువురు మహిళలను నమ్మబలికి వారి నుంచి సుమారు కోటి రూపాయలు వరకూ అప్పు తీసుకుని పరాలో అయింది. వివరాలికి వెళితే.. సంతోషమ్మకా మండలం నౌపద గ్రామానికి చెందిన దుక్క దేవికి హైదరాబాద్ లో పైవేట్ బ్యాంకులో జాబ్ చేస్తున్న లోకేష్ రెడ్డితో వివాహమైంది. లగ్నం లైఫ్ కి అలాంటి పడిన దేవి తన భర్త బ్యాంకులో ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు అంటూ బంధువులు దగ్గర లక్షలు అప్పు చేసింది. నౌపదకు చెందిన ఫిలాస్ఫీలక్ష్మి నుంచి రూ.32 లక్షలు, చుక్క బేబీ నుంచి రూ.18 లక్షలు, దాలమ్మ నుంచి రూ.3 లక్షలు, ఏకపాటి చెందిన దేవులరాజు నుంచి రూ.35 లక్షలు.. ఇలా మరల కొందరు నుంచి సుమారు కోటి రూపాయలకు పైనే దేవి అప్పులు చేసింది. అప్పులు ఇచ్చినవారు అడిగిన ప్రతీసారీ లక్షల రెండు లక్షల రూపాయలు ఇస్తానంటూ ఒకసారి, బంగారు బస్సులు, బంగారు దేవుడి ప్రతిమలు ఇస్తానంటూ మరొకసారి నమ్మబలికింది. తన వద్ద ఉన్నాయంటూ బంగారు బస్సులు, ప్రతిమలు ఫోటోలు తీసి బాధితుల వాటావ్ నో నోబర్ కు పంపి మరల తనమ్మబలికింది. నెలలు గడుస్తున్నా నగదు గాని బంగారు బస్సులు గాని ఇవ్వకపోవడంతో బాధితులకు అనుమానం వచ్చింది. దీంతో దేవిని నిలబేరుగా గ్రామానికి చెందిన తన వ్యక్తి ఇరువురి మధ్య రాజీ కుదిర్చారు. నగదు చెల్లించేందుకు కొంత గడువును కోరారు. అయితే గడువు తీరా అమె అప్పులు తీర్చకపోవడంతో బాధితులందరూ దేవి ఇంటి వద్దకు వెళ్లేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఈ విషయం ముందుగా తెలుసుకున్న దేవి నౌపద నుంచి పరాలో అయింది. అప్పులు ఇచ్చిన వారు అమె ఇంటికి వెళ్లగా దేవి లేకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. ఇంటి ముందు ధర్మా చేయడానికి బాధితులందరూ సిద్ధమయ్యారు. ఆ సమయంలో దేవి బాధితులతో ఫోన్లో మాట్లాడి రెండు రోజుల్లో వస్తానని మీ అప్పులన్నీ తీర్చడానని చెప్పడంతో ధర్మా చేయకుండా బాధితులు విరమించుకున్నారు. రోజులు గడిచిన దేవి రాకపోవడంతో బాధితులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ విషయమై పోలీసులకు మాత్రం ఎవరూ ఫిర్యాదు చేయలేదు.

దొంగ దొరికడు

(శ్రీకాకుళం క్రైం, డిసెంబర్ 22 (వార్త): జిల్లాలో ఆరు వైస్ స్టావింగ్ దొంగతనాలకు పాల్పడిన దొంగ నర్త రాజేష్ ను జిల్లా పోలీసులకు పట్టుకున్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆ వివరాలను ఎస్పీ కేపీ మ హేశ్వరరెడ్డి వెల్లడించారు. ఈనెల 16న కవిడిలో ద్వితీక వాహనంపై వెళ్తున్న ఓ ఉపాధ్యాయునిపై దాడి చేసి వైస్ స్టావింగ్ కు యత్నించిన దొంగ నర్త రాజేష్ ఈనెల 21న కొత్తలయా జంక్షన్ వద్ద అనుమానాస్పరంగా తిరుగుతుండడంతో ఇన్స్పెక్షన్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. అతడిని కాశిబగ్గ పీఎస్సీ అపారాధ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు విచారించగా మరొకరిని దోపిడీలు వెలుగులోకి వచ్చాయని తెలిపారు. గడిచిన ఆరు నెలల్లో కాశిబగ్గ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో కందిలలో రెండు, కవిడిలో రెండు, ఇన్స్పెక్షన్ లో రెండు దొంగతనాలకు పాల్పడి నట్టు విచారణలో నిందితుడు నర్త రాజేష్ అంగీకరించాడన్నారు. ఈ ఆరు దొంగతనాల్లో రూ.7,76,959 విలువైన 8.25 తూలా బంగారం దొంగిలించినట్టు గుర్తించి ఆ బంగారాన్ని రికవరీ చేశామన్నారు. గతంలో ఖజానాలో లోబర్ వర్క చేసేందుకు వెళ్లిన రాజేష్ ఈ ఏడాది జూలై 20న తిరిగి వచ్చాడన్నారు. రాజేష్ కవిడి మండలం బైరపరం గ్రామమని ఎస్పీ తెలిపారు. జిల్లాలో గడిచిన ఏడాదిలో పోలీస్ ఈ ఏడాది వైస్ స్టావింగ్ దొంగతనాల తగ్గయిన ఎస్పీ తెలిపారు. జిల్లాలో దొంగతనాలు జరిగిన ప్రాంతాలను గుర్తించి ఆ ప్రాంతాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి పదిన్న బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. కాశిబగ్గ ఒడిశా ప్రాంతానికి అనుకుని ఉండడంతో జిల్లాలో దొంగతనాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. చోరీ కేసును ఢేదీచిన ఇన్స్పెక్షన్ సీబి ఎం.విన్నయాయుడు, ఇన్స్పెక్షన్ టోన్ ఎస్ఐ ఇచ్చినయాయుడు, కవిడి ఎస్ఐ వర్క, ఎస్ఐ గోపాలరావు, కానిస్టేబుల్ ప్రసాద్, క్రీమ్, బిషేర్, రోజేకేశ్వర రావులను ఎస్పీ అభినందించారు. సమావేశంలో ఎస్పీ కేపీ రమణ, కాశిబగ్గ పీఎస్సీ ఎం.అపారాధ, సీసీఎస్ ఎస్ఐ కృష్ణవేణుడు పాల్గొన్నారు.

- * ఆరు చైన్ స్టావింగ్ కేసుల్లో వ్యక్తి అరెస్టు
- * చోరీ నాశ్చు లికవరీ * ఆంధ్రా, ఒడిశా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో చైన్ స్టావింగ్ లు
- * చైన్ స్టావింగ్ కేసులు ఛేదించాం
- * పలు జంక్షన్ లో సీసీ కెమెరాలతో నిఘా
- * ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి * పోలీసులకు ఎస్పీ ప్రశంస



45 మద్యం సీసాల స్వాధీనం

సోపేట, డిసెంబర్ 22(వార్త): సోపేట మండలం పోక్తంగి పంచాయతీ చౌకపేట గ్రామానికి చెందిన కడదబాల, పూర్ణవర్ర అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన 45 మద్యం సీసాలను స్వాధీనం చేసుకుని, కేసు నమోదు చేసినట్లు బాలల ఎస్ఐ పి.హరిబాబునాయుడు తెలిపారు. తమకు అందిన సమాచారం మేరకు సోపేట ఎత్తికే సర్కిల్ పోలీస్ స్టేషన్లో తనివెంట ఉడివారం రాజి చేశామన్నారు. గ్రామాల్లో అక్రమంగా మద్యం అమ్మకాలు చేసే అరిబిటా చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. గ్రామాల్లో మద్యం, సారా అమ్మకాలు జరగ కుండా యువజన, మహిళా సంఘాల చూడాలని ఆయన కోరారు.



హరిపురం జీడిపిక్కల ఫ్యాక్టరీలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం

-రూ.కోట్ల ఆస్తి నష్టం

మండల, డిసెంబర్ 22(వార్త): హరిపురంలోని ఓ జీడిపిక్కల ఫ్యాక్టరీలో శనివారం రాత్రి అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. ఈ ప్రమాదంలో లక్షలాది రూపాయల విలువ చేసే వస్తువులు, సామగ్రి అగ్నికి ఆహారైంది. హరిపురంలో వెంకటదాసాపేటి జీడి ఫ్యాక్టరీలో శనివారం ఆర్రరాత్రి హఠాత్తుగా మంటలు వెలలేగాయి. ఈ దివ్యం స్థానికులు గమనించి అగ్నిమాపక కేంద్రానికి సమాచారం ఇవ్వగా, పలాన, మండల అగ్నిమాపక కేంద్రాల నుంచి సిబ్బంది హఠాహఠాదీన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. మంటలను అదుపు చేశారు. ఈ మంటలు చుట్టూ పళ్ళెం ఉన్న ఫ్యాక్టరీలకు వ్యాపించి కుండా నిలువరించారు. దీంతో పెద్ద ప్రమాదం తప్పింది. కాగా, ఫ్యాక్టరీలో నిలువ ఉంచిన జీడిపిక్కలు, ఇతర సామగ్రి అగ్నికి ఆహారయ్యాయి. రూ.కోట్ల నష్టం ఉంటుందని అందరూ భావిస్తున్నారు.



వినియోగదారులకు ఆసరా సేవలు భేష్

-జిల్లా వారస సంరక్షణ శాఖ అధికారి సూర్యకాంత్

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 22(వార్త): వినియోగదారుల హక్కులు, ప్రయోజనాలు పరిరక్షణ కోసం కృషి చేస్తున్న సంస్థల్లో ఆనారా సంస్థ అగ్రస్థానంలో నిలుస్తుందని జిల్లా వారస సంరక్షణ శాఖ అధికారి సూర్యకాంత్ కొనియాడారు. శ్రీకాకుళం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో స్టాల్ వాక్యేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆనారా బృందానికి ఆభివందన కార్యక్రమం ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో రకాల చట్టాలు తీసుకువచ్చినదన్నారు. ఈలో 24వ భాషా కేసు దివేటిలో జాతీయ వినియోగదారుల ఉద్యమాన్ని ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు. జిల్లా వారస శాఖ ఉన్న



వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ సంఘాలు, వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థలు ప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం ఆనారా సంస్థ ముద్రించిన వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ గోడపత్రాలను వాక్యేషన్ ప్రతినిధులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆనారా సంస్థ శ్రీకా

కుళం జిల్లా బాధ్యుడు, సీనియర్ న్యాయవాది గౌరవ ఇందిరాప్రసాద్ కుమార్, ప్రభుత్వ ప్రతినిధుల ఇచ్చి సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఆనారా సంస్థ రాష్ట్ర ప్రతినిధులు డాక్టర్ గంజి ఎం.ఎస్, సారథి, స్టాల్ వాక్యేషన్ ప్రతినిధులు పీటీ గుప్తా, శాసన భోగినాథం, టిపి రవిశంకర్, ఎస్.నందమూర్తి, గౌరవ

లక్ష్మి, విశాఖ విద్యా సంస్థల అధినేత కృష్ణ వేణుగోపాలరావు, లయస్సీ క్లబ్ అఫ్ ఆరంపల్లి ప్రెసిడెంట్ వాలెంట్ల జగన్నాధనాయుడు, బోధ్యపల్లి ప్రసాద్ రావు, గోటి ఉమామహేశ్వరరావు, ఎం.దేవారావు, రామయ్య, వాసంతి, విశ్వంభర సాహు, తంగుడి నారాయణ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల కవి సుబ్బారావు పాణిగ్రహి



మండల, డిసెంబర్ 22(వార్త): ప్రజల కవి సుబ్బారావు పాణిగ్రహి అని సీపేట ఎంపీ న్యూడెవోకేసీ జిల్లా

కార్యదర్శి వంశీ మోహన్ రావు అన్నారు. మండల మండలం రద్దీ గ్రామంలో కామ్రేడ్ సుబ్బారావు పాణిగ్రహి 55వ

వర్షాంతి సభను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. అఖిల భారత రైతు కమిటీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మామిడి

భీమారావు అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో మాధవరావు మాట్లాడుతూ ప్రజల వక్షాన నిలబడే కామ్రేడ్ సుబ్బారావు పాణిగ్రహి ఎక్స్ ప్రెస్ కాలా వారి పూర్వ యాత్రీ ఉంటారన్నారు. డోపి, అసమానతల తీసి సూతన సమాజాన్ని ఆంకమ్మి, అందుకు సాయం సాంస్కృతిక సమైక్య జిల్లా అధ్యక్షుడు సారథి రావారావు, ఇప్పటి జిల్లా కమిషనర్ బళ్ళారి సారామి, పి.డి.ఎస్.యూ. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వి.కే. సరస్వతి బంగారు మార్, దాలయ్య మహేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయపూర్ లో ద్వితీయ తెలుగు మహాసభలు

-తెలుగు మహాసంఘం నిర్వహించి

సోపేట, డిసెంబర్ 22(వార్త): రాష్ట్రస్థాయి ద్వితీయ తెలుగు మహాసభలు మే రెండో వారంలో రాయపూర్ లో నిర్వహించాలని ఫ్రతీన్ గెడ్ తెలుగు మహా సంఘం నిర్ణయించింది ఆ సంఘం ప్రాంతీయ సమావేశం ఆదివారం రాయపూర్ లోని బాలాజీ విద్యా మందిర్ లో అధ్యక్షుడు ఆర్.మంజుల అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మహాసభల సన్నాహాలు గురించి విస్తృతంగా చర్చించారు. ఫ్రతీన్ గెడ్ లో సుమారు 70 ఏళ్ల నుంచి నివసిస్తున్న తెలుగు వారికి సామాజిక గర్వం తీర్చే రేచి, విద్యా, ఉపాధి అవకాశాల్లో



రిజిస్ట్రేషన్ సౌకర్యం ఫ్రతీన్ గెడ్ ప్రభుత్వం కల్పించడం లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టి.పి.ఎస్. సలహాదారుడు కీర్తి ప్రజాప్రతినిధులకు తినిపెట్టాలని సమర్పించాలని కన్వీనర్ రుద్రమూర్తి

సంఘ ప్రతినిధులకు సూచించారు. సమావేశంలో బాలాజీ విద్యామందిర్ అధినేత జి.స్వామి, సలహాదారుడు ఎం.బాలారావు, కోశాధికారి ఎస్.రమణమూర్తి, ఉపాధ్యక్షులు బి.కోకారావు,

బి.బేణుగోపాలరావు, డి.శ్రీనివాసారెడ్డి, కార్యదర్శి పి.ఆదినారాయణ, జి.వి.కన్న, పి.హెచ్. భీమారావు, కె.వెంకటరావు, ఎస్.ఆర్.ఎస్ గజపతిరాజు, డి. కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



ఘనంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవం

రాజం, డిసెంబర్ 22(వార్త): రాజంలోని పలు పాఠశాలల్లో ఆదివారం గణిత దినోత్సవం, శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రామానుజన్ చిత్రపటానికి అర్పణలు, విద్యార్థులు పులమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. విద్యార్థులకు క్విజ్ పోటీ నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. అనంతరం విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆహారాలు అందించాయి. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మోక్షాదుతు గణితంకో ప్రయోజనాలను వివరించారు.

ఆర్.ఎం.పీ జయచంద్ర మృతి

మండల, డిసెంబర్ 22(వార్త): మండలంలోని బోయిపిడికి చెందిన ఆర్.ఎం.పీ వై.జయచంద్ర(46) ఆకస్మాత్తుగా మృతి చెందారు. టి.పి.ఎస్ మైక్ బయోజీ చేసిన ఆయన ఈ ప్రాంతంలో మంచి వైద్య సేవలందించేవారు. ఆయనకు భార్య, కుమార్తె ఉన్నారు. జయచంద్ర మృతిపై వలపుల సంతాపం తెలిపారు.



ఆదిత్యుడి ఆదాయం రూ.2.93లక్షలు

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 22(వార్త): ఆరంపల్లి సూర్యనారాయణస్వామిని ఆదివారం వందలాది భక్తులు దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టీకెమ్మ రామేశ్వారా.62,500లు, పూజలు, విరాళాల రూపంలో రూ.83,459లు, ప్రసాదాల రూపంలో రూ.1,47,910లు స్వామి వారికి ఆదాయం వచ్చిందని ఆయన ఉపోయరంధ్రే భద్రాజ్ తెలిపారు.

త్వరలో మాజీ సైనికుల యూనియన్ ఎన్నికలు



అమదాలవలస, డిసెంబర్ 22(వార్త): అమదాలవలసలో ఆదివారం మాజీ సైనికుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వినియోగదారుల హక్కుల సంఘం ప్రెసిడెంట్ సూర అంజుల మాట్లాడుతూ ఈ ఆరోగ్య సంఘం రింపడం లేదని, సూతన అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకోవాలని కోరారు. ఆయన విస్తృతం మేరుకు ఫిలడెల్ఫోర్ట్ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని సభ్యులు నిర్ణయించారు. విలాకాల్ రెస్టోరెంట్ కల్చర్ పి.శంకరరావు, విలాకాల్ సుజాతా మేజర్ బర్లి సంచేంద్రారావు, విలాకాల్ సుజాతా గురుగర్జె సత్యనారాయణ ఎన్నికల కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సైనికులు జిల్లా సంఘం అధ్యక్షుడు కటకం పూర్ణవర్రారావు, తాండ్ర జనార్ధనరావు, బోధ్యపల్లి శ్రీనివాస్, వినోద కృష్ణారావు, అన్నపై మరణి, పప్పల రాజారావు, పైడి సూర్యారావు, పొన్నాద్ శ్రీనివాస్, సనసల రాములు, జి.రాజులూరి, మాజీ సైనికులు పాల్గొన్నారు.

విధుల్లో చేసిన సేవలు గుర్తింపునిస్తాయి

పలాన, డిసెంబర్ 22(వార్త): విధి నిర్వహణలో చేసిన సేవలు గుర్తింపునిస్తాయని యూ.టీ.ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సంతోషాచారి కిశోరుకమార్ అన్నారు. కాకిణిగ నూడికొండ యూపీ స్కూల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పని చేస్తూ జిల్లా పరిషత్ వరమిరియం చేసిన జి.మధుసూదనరావు దరఖాస్తులను ఆదివారం కాశీగూడ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మధుసూదనరావు ఎం.కె. మంచి విద్యార్థులకు ఉన్నత కృషి చేశారన్నారు. ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారానికి ఎం.కె. కృషి చేశారన్నారు. కార్యక్రమంలో యూ.టీ.ఎస్ నాయకులు గి.ఓ. గి.రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు లండ బాలారావు, బి.వి. శ్రీరామారెడ్డి, జిల్లా సహాయకర్తలు కె.దాలయ్య జిల్లా కార్యదర్శి కె.రమేష్, జి.రమేష్, పలాన ఎం.కె.చెరుకుపల్లి సత్యం, యూ.టీ.ఎస్ నాయకులు లఖివాన వెంకటాచారం, రవింద్ర, డి.బి.యారం, తమ్మి నాన వెంకటరావు, సిద్ధ, దువ్వూర జనార్ధనరావు, డి.డి.నాయకులు గురటి సూర్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా శారదామాత జయంతి

వసా, డిసెంబర్ 22(వార్త): కాకింజుగ అరదానగరిలోని శారదావీధిలో ఆదివారం శారదామాత 172వ జయంతి ఉత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీవివేకా నంద రామకృష్ణ సీమా సంఘం ఆధ్వర్యంలో తొలుత ప్రత్యేకపూజలు జరిపారు. అప్పటికప్పుడే, రుద్ర పారాయణం, లలిత సహస్ర ప్రాణాయాణం, భజనం, అలకటం కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. భక్తులకు అన్నదానం గావించారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం కార్యవర్గ సభ్యులు, దాతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చివరి ఆశలూ.. ఆవిరి..!

-చందలాది ఎకరాల్లో పంటకు నష్టం -పాలాల్లో కోతకు నోచుకోని వైనం (మండల)

మండల మండలంలోని అన్నదాతకు అష్టకష్టాలు తప్పలేదు. మొన్నటి వరకు వర్షాలు లేక ఇబ్బంది పడిన వారు నేడు అధిక వర్షాలతో నష్టపోతున్నారు. అకాల వర్షాలు అన్నదాతకు తీవ్ర నష్టాన్ని చిగిల్చాయి. మండలంలోని కలింగడకో, దామోదరసాగరం, సంకుజోడు, గోపాలసాగరం, డబ్బాల్పింగి, చీమిగిడ్డ, సునామంది, మహేంద్రవరం తదితర సాగునీటి



దాత ఆశలను అడియాశలు చేశాయి. ఎక్కడ కోసిన పంట అక్కడనే నీటిలో మునిగిపోగా, కోయని పంట కూడా తుపానుకు చూర్చిగా పాడైంది. పొలాల్లోని ఓగులు నీటిలో మునిగిపోవడంతో రైతన్నలు ఏమిటి వైపరీత్యమని

తలలు పట్టుకుంటున్నారు. ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే ఊము ఎలా బతికేది అంటున్నారు. ప్రకృతి కోపానికి గురైన వీరంతా తమకు దిక్కేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోసిన పంట పర్లంలో మునిగిపోగా, ఇంకా కోయని వారి పరిస్థితి ఏమిటోనని అకాలం వైపు చూస్తున్నారు. ప్రతీ రోజూ వర్షాలు కురుస్తుండడంతో రైతులు రబీ పంట కూడా ఇక తమకు దక్కదని విలపిస్తున్నారు. నష్టపోయిన తమను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటే తప్ప మనుగడ లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎంతో వ్యయ ప్రయోజనాలతో పండించిన పంట మూడూ రోజుల నుంచి కురిసిన వానలతో దక్కకుండా పోయిందని రైతులు మహేంద్ర, జెన్న



కామేశ్వరరావు, మామిడి మాధవరావు లకు ఒక ఎకరానికిగాను రూ. 20కోల ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తడిచిన చొప్పున నష్టపరిహారం ప్రభుత్వం ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, రైతు అందించాలని వారు కోరారు.



రైతులను ఆదుకోవాలి

ఇబ్రాహీంపేట, డిసెంబర్ 22(వార్త): అకాల వర్షాలతో నష్టపోయిన రైతుల పంట పొలాలను అడివాం జనసేన నాయకుడు యాదవ కర్నూర్షివ్వ దైర క్షర దాసరి రాజా పరిశీలించారు. రైతుల కష్టస్థితిలను అడిగి తెలుసుకు న్నారు. పంట కోసే యంత్రాలు, దుక్కు యంత్రాల విషయంలో ప్రభుత్వం ఓ రేట్ను నిర్ణయించేలా కృషి చేయాలని ఓ మహిళా రైతు ఆయనను కోరారు. ఈ విషయం కృషి సీఎం పవన్ కర్ణాడ్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ఆయన ఆయన పోషి ఇచ్చారు. ఆయన వెంట ఇబ్రాహీంపేట మున్సిపల్ ఇన్-చార్జిలు రోకల్ల భాస్కర్, నరసింహ, సోమేశ్, ప్రేమకుమార్, హేమంత్, నరసింహ, శ్యామకుమార్, డి.బి. యర్రయ్య, వెంకటే టి. నంకొవ్వి ఉన్నారు.



నీటి మునిగిన పెసర.. రైతులు లలో..బిబో..!

రాజాం, డిసెంబర్ 22(వార్త): బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన వాయుగుండంతో మూడు రోజులుగా కురిసిన వర్షాలు రైతులను కన్నీరు పెట్టేస్తున్నాయి. రాజాం మండలంలోని గుయ్యాలపలన గ్రామంలో పెసర పంట పొలాల్లో వర్షం నీరు నిలిచి, పంట పూర్తిగా పాడైంది. దీంతో రైతులు అలోబోమంటున్నారు. ప్రభుత్వం తమను ఆదుకోవాలని వారు కోరుతున్నారు.



సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించాలి

-ఎస్సీ కేపీ మహేశ్వర రెడ్డి (త్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 22(వార్త): వార్షిక తనిఖీల్లో భాగంగా అవగాహన లన పోలీస్ స్టేషన్లను అడివారం ఎస్సీ కేపీ మహేశ్వర రెడ్డి సందర్శించారు. స్టేషన్ల పరిసరాలలో పోలీసులు, సిబ్బంది విధులపై అరా తిశారు. సిబ్బంది సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పుత్రీ వైపుభాగ్నీ పెంచుకుంటూ, భాద్యతా యంత్రంగా విధులు నిర్వహించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. మహిళా పోలీసులతో ముఖాముఖీ మాట్లాడి, సైబర్ నేరాలు, మాదక ద్రవ్యాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని వారిని అభివేదించారు. పలు వికారాలను పరిశీలించి, గ్రేడ్ కేసులను సందర్శించి అరా తిశారు. పెండ్లికి కేసులను త్వరిత



గతిన పరిష్కరించాలని అభివేదించారు. గ్రామాల్లో శాంతి భద్రతలపై సరైన సమాచారాన్ని సేకరిస్తూ, అపాచిపాతక కార్యక్రమాపాల నియంత్రణకు పటిష్టం



ఘనంగా విభూది జన్మదిన వేడుకలు

(త్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 22(వార్త): త్రీకాకుళం నగరంలోని 31వ డివిజన్ డి.డి.వి. ఇన్-చార్జి విభూది సూరిబాబు జన్మదిన వేడుకలు అడివారం ఆయన నివాసంలో స్థానికుల సమక్షంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఆయన తేకీసు కళ చేసి అందరికీ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్థానికుల తనపై చూపుతున్న అభిమానానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. డి.వి.బి.లో ఏ సమస్య ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకువస్తే ఎమ్మెల్యే, కేంద్రమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారాన్ని కృషి చేస్తానన్నారు. చంద్రబాబు నేతృత్వంలో కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్రభివృద్ధి దిశగా కృషి చేస్తోందని, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను ఒకావ్సరిగా నెరవేర్చుకు న్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు డి.వి.బి. ప్రజలు జన్మదిన పుణ్యకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో చంద్రబాబు, జయదాస్, శంకర్, శ్రీనివాస్, రమేష్, చిట్టిబాబు, నాగరాజు, అప్పారావు, నడివీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి బాటలు వేద్దాం

-జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి తిరుమల చైతన్య (త్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 22(వార్త): విద్యార్థుల్లో నైతిక విలువల పెంపొందించడంలో భారత స్కాల్స్ అండ్ గైడ్స్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని జిల్లా విద్యా శాఖాధికారి డాక్టర్ తిరుమల చైతన్య అన్నారు. జిల్లాలోని స్కాల్స్ మాస్టర్లు, గైడ్స్ కెప్టెన్లు వారం రోజులూ నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక శిక్షణ అడివారంతో ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి పాఠశాలలో భారత స్కాల్స్ అండ్ గైడ్స్ కార్యక్రమాలను ప్రారంభించాలని సూచించారు. విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి ఈ కార్యక్రమాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని, విద్యార్థులు సమాజ సేవ, నాయకత్వ లక్షణాలు, క్రమశిక్షణ



అలవర్చుకుంటున్నారు. ఈ శిక్షణలో 36 మంది స్కాల్స్ మాస్టర్లు, 33 మంది గైడ్స్ కెప్టెన్లు పాల్గొన్నారు. వివిధ రంగాల నిపుణులు డి.వి.బి. నారాయణ, బి.శివ నాగిరెడ్డి, కె.దర్శనాగేశ్వరరావు, పి.సు



కుమారి ఈ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు. కార్యక్రమంలో రెజిస్ట్రార్ చైరర్ పి.జగన్నాథన్ రావు, నిక్కు అప్పన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



వేడుకగా..

* కీస్మిట్స్ చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు * నగరంలో క్రైస్తవుల ర్యాలీ * శాంతి దూత.. ఏను * కీస్మిట్స్ చర్చి పాస్టర్ జోయిల్ శాం

శ్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 22 (వార్త): నగరంలోని డగ్లస్ స్కూల్ క్యాంపస్ ఆవరణలో ఉన్న కీస్మిట్స్ చర్చిలో ఆదివారం సెమి క్రీస్మిట్స్ వేడుకలు నిర్వహించారు. చర్చిలో పాస్టర్ జోయిల్ శాం, హనా జోయిన్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అంతకుముందు చర్చి ఆవరణ నుంచి రామలక్ష్మణ జంక్షన్, సూర్యమహల్ జంక్షన్, జిబీ రోడ్డు, డి అండ్ నైట్ జంక్షన్, రైతు బజార్ మీదుగా పీఎస్ఎం స్కూల్ మీదుగా తిరిగి డగ్లస్ స్కూల్ వరకూ క్రైస్తవులు ఏడు ఎత్తున ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో ఏను గీతాలను ఆలపించారు. చిన్నారుల శాంతాక్షాజ్ వేషాధారణ ఆకట్టుకుంది. కీస్మిట్స్ చర్చి ఆవరణను విద్యుత్తీపాలతో ముస్తాబు చేశారు.

సెమి క్రీస్మిట్స్

